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ПЛАН КУРСУ 

 

Тема 1. Соціальна відповідальність як чинник сталого розвитку. 

Тема 2. Соціальна відповідальність людини, держави та суспільства. 

Тема 3. Організаційно-економічне забезпечення управління корпоративною соціальною 

відповідальністю. 

Тема 4. Формування відносин роботодавців із найманими працівниками на засадах соціальної 

відповідальності. 

Тема 5. Формування відносин бізнесу із зовні німи організаціями на засадах соціальної 

відповідальності. 

Тема 6. Екологічна компонента соціальної відповідальності. 

Тема 7. Соціальне партнерство як інструмент формування соціальної відповідальності. 

Тема 8. Моніторинг корпоративної соціальної відповідальності. 

Тема 9. Оцінювання ефективності соціальної відповідальності підприємств. 

Тема 10. Стратегічні напрями розвитку соціальної відповідальності в Україні. 
 

КОРОТКІ ВІДОМОСТІ ПРО КУРС 
 

Соціальна відповідальність є категорією для визначення ступеня вільного прояву соціальним 

суб’єктом свого обов’язку і права вибирати в конкретних умовах оптимальний варіант ставлення до 

дійсності, виходячи з прогресивних інтересів суспільства. Вона пронизує всю систему суспільних 

відносин, характеризує певний тип поведінки, відтворює рівень культури і моральні якості людини й 

суспільства. Саме тому засвоєння базових концепцій дисципліни є необхідним для студентів 

спеціальностей різного профілю. 

Мета дисципліни – формування у студентів фундаментальних теоретичних знань та практичних 

навичок у сфері соціальної відповідальності і набуття відповідних професійних компетенцій. 

Завдання дисципліни: засвоєння теоретичних положень і практичних аспектів взаємодії 

держави, підприємств, суспільства та людини у сфері соціальної відповідальності як умови сталого 

розвитку суспільства; розуміння сутності, видів, категорій, концепцій, моделей та рівнів соціальної 

відповідальності;  розмежування особливостей соціальної відповідальності різних суб’єктів 

суспільного розвитку;  визначення місця соціальної відповідальності в управлінні організацією; 

опрацювання нормативно-правових засад розвитку соціальної відповідальності; дослідження 

моделей корпоративної соціальної відповідальності і становлення різних типів корпоративної 

культури;  розуміння екологічних аспектів соціальної відповідальності та їх нормативно-правового 

регулювання;  засвоєння сутності, структури, вимог та особливостей міжнародних стандартів 

соціальної звітності. 


